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１ 調査の目的 

 

古河第三小学校および古河第五小学校については、令和４年９月より給食方式が自校方式

からセンター方式へ移行し、3ヶ月が経過しました。本調査は、現在の給食センター方式の

給食に関する感想や意見を把握し、今後の学校給食運営の参考とするため実施したものです。 

 

 

２ 調査方法 

 

（１）対 象 者   古河第三小学校および古河第五小学校の児童と保護者 

（２）調査期間   令和４年１２月１９日（月）～令和５年１月１８日（水） 

（３）回答方法   学校を介して各世帯へ２次元コード付きのアンケート協力依頼の 

通知を配布し、以下のいずれかの方法で回答 

①スマートフォン 

          ②パソコン 

          ③書面（①②が不可能な場合） 

 

 

３ 集計について 

 

 ・小学校に通う児童が複数名いる場合（兄弟等）は、一人一回答としました。 

 ・特別な事情により、弁当やおかずなどの一部を家庭から持参としている児童及び保護 

者は、質問内容がそぐわない場合は空欄での回答を案内しました。 

 

 

４ 回答状況 

  

小 学 校 児 童 数 回答者数 回 答 率 

古河第三小学校 337 137 40.6％ 

古河第五小学校 127 60 47.2％ 

合  計 464 197 42.4％ 

※児童数は、令和４年 12 月 1日現在 

 

 

 

 

LoGoフォーム 
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５ 集計結果 

 

Q1 学校を選択してください。 

 

 

 

 

 

Q２ 学年を選択してください 
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【１】児童への調査 

 

Q3 現在の給食は好きですか。       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q４ Q3の質問で「どちらかといえば嫌い」「嫌い」を選んだ方に伺います。嫌いな理由を

教えてください。 

 

古河第三小学校  

【主な回答】 

・好きな食べ物がでない。 

・魚に骨が多いので食べにくい。 

・味付けが濃い。 

・苦手な食材が多い 

・美味しくない。温かくない。揚げパンがなくて残念。給食が楽しみじゃなくなったと聞い

てます。 

・自校の方がおいしかったから。 

・冷たい。揚げ物の衣がべちゃべちゃで不味い。自校式の時に食べていた好きな献立のメニ

ューがなくなった。 

・味付けが甘すぎる。塩味のバランスが悪い。 
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古河第五小学校 

【主な回答】 

・温かい料理が冷めている。 

・メニューのバリエーションが少ない。 

・自校式の時の方が美味しかったから。 

・変わったメニューが多くて食べられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q５ 給食の味付けはどうですか。 
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Q６ ごはん(パン・麺)の量はどうですか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q７ おかずの量はどうですか。 
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Q８ 給食を残さず食べていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q９ Q8の質問で「ときどき残す」「いつも残す」と選んだ方に伺います。給食を残すとき

の理由は何ですか。（最大２つ選択） 

 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

古河第三小学校
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0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

古河第三小学校

 

 

 

 

 

Q１０ Q8の質問で「ときどき残す」「いつも残す」を選んだ方に伺います。給食でよく残

すものは何ですか。（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の主な回答】 卵料理、揚げ物 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

古河第五小学校
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0% 5% 10% 15% 20% 25%

古河第五小学校
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の主な回答】 チーズ 

 

 

Q１１ おかず(温かい料理)の温度はどうですか。 
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Q12 給食の時間を楽しみにしていますか。 
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２校合計

Q１３ 以下の給食で好きなメニューは何ですか。（あてはまるものすべて） 

単位：人 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

古河第三小学校

【保護者への調査】 

 

Q1４ 現在の給食に満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q1５ Q１４で「どちらかといえば不満」「不満」を選んだ方に伺います。改善すべきと思

われる項目を選んでください。（最大２つ選択） 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

古河第五小学校

【その他の主な回答】 

・メインのおかずのタンパク質が少なく、ご飯などの炭水化物が多い。給食費 210円は安

過ぎます。250円位にして、おかずの量を増やして欲しい。 

・食べる時間が少なくてかわいそうに思います。もっとゆっくり食べる時間を与えるべきで

す。早食いは体に悪いです。切に願います。 

・同じ古河市内なのに自校式給食の学校とセンターがあることに不満があります。変えるな

ら一斉に変えてほしいです。 

・味付けに不満。食育に力を入れている他県の給食をぜひ食べてもらいたい。センターだと

美味しくないと言われるのはどうしてなのかと考えてもらいたい。給食が楽しみだと思え

るようにしてもらいたい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の主な回答】 

・1学期までの、自校方式だったときの方が『今日の給食が美味しかった！』という話を聞

くことが多かったように思います。 

・味付け。小学生なので、辛みのあるものは避けていただけるとありがたいです。 
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Q１６ お子さんと給食のことを話題にしますか。 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１７ 各家庭に配布している献立予定表を見ていますか。 
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Q１８ 献立内容で配慮してほしいことはありますか。（最大３つ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の主な回答】 

・アレルギー給食が発展していただけると助かります。いつも美味しい給食をありがとうご

ざいます！ 

・デザートはメーカー品(手作りでない物)は多用しないでほしい。グレープなど、献立や実

際にでた物を喜んでた事もあるが、「美味しくなかった……」と残念そうに語っていた事

もある。クリスマスケーキは、給食、学童、自宅(事前にケーキ屋に予約)が全てチョコク

リームのケーキで困った。クリスマスなど自宅でもケーキを用意してそうな時は一目でチ

ョコクリームケーキ、ブッシュドノエル(チョコ)など明記してほしい。 

・もう少し薄味がいいかなと思います。 

・美味しく感じてほしい。 

・揚げパンを献立に入れて欲しい。 

・量を増やして欲しい。 

・温かいものは温かいまま食べられるようにしてほしいです。 

 

 

 

 

 

 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

古河第三小学校
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【その他の主な回答】 

・野菜を増やしてほしい 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

古河第五小学校


